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En su hogar ¿con qué frecuencia se producen 
cortes de la energía eléctrica o altas / bajas de 

tensión? 
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Sí; 83,5% 
No; 14,7% 

Ns/Nc; 
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¿Ud. adopta medidas para un consumo 
racional de la energía eléctrica? 83,5% 
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En su hogar ¿con qué frecuencia se 
producen cortes en el suministro de gas? 
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